
1 あなたの性別を教えてください。【必須】
男性 女性 その他 合計

433 1,277 7 1,717

2 あなたの年齢を教えてください。【必須】
10代以下 20代 30代 40代 50代 60代以上 合計

1 63 344 626 355 328 1,717

3 あなたの住んでいるところを教えてください。【必須】

⻄条 八本松 志和 高屋 ⿊瀬 福富 豊栄 河内 安芸津
その他

（市外）
合計

824 274 34 318 131 18 22 41 46 9 1,717

4 ごみの減量化・資源化についてお尋ねします。【複数選択可】【必須】
次の中で、あなたの家でごみの減量化・資源化のために行っていることはありますか。

店頭回収
生ごみの

乾燥
生ごみを

絞る
生ごみの
たい肥化

その他 特になし 合計

1133 97 872 271 77 244 2,694

5 市が配布している生ごみの水切りグッズについてお尋ねします。【必須】
 市役所、各支所・出張所で、「生ごみ水切り器」や「水切り紙袋」を無料配布しています。（１家庭に１回だけ）

この無料配布を知っていますか。

合計

1,717

6 生ごみのたい肥化についてお尋ねします。【必須】
家庭の生ごみを市が収集し、たい肥化を行うこととなった場合、次のどの場所であれば生ごみを出してみたいと思いますか。

合計

1,717

7 コンポストや生ごみ処理容器などについてお尋ねします。【複数選択可】【必須】
次のコンポストや生ごみ処理容器などのうち、どのようなタイプのものを使用してみたいと思いますか。

設置型コ
ンポスト

密閉型コ
ンポスト

ダンボー
ルコンポ

スト

LFCコン
ポスト

ミミズコ
ンポスト

電気式生
ごみ処理

機

ごみ消滅
型生ごみ
処理機

利用した
いものは

ない
合計

374 574 152 151 154 585 474 227 2,691

8 市が行っている生ごみ処理機などの購入費補助についてお尋ねします。【必須】
市では、生ごみ処理機などの購入費について補助を行っていますが、この補助制度について知っていますか。

合計

1,717

9 購入した際に、補助を受けなかった理由を教えてください。【複数選択可】【必須】

合計

5922 16 13 1 7

購入後に補助制度を
知ったため

手続きが面倒 補助対象外 補助金額が不満 その他

164

138 505 55 333 686

回答者総数

その他

48

知っており、
補助を受けた

知っているが、
未購入

知っているが、補助
を受けなかった

聞いたことはある
が、よく知らない

知らなかった

地域センター ごみステーション スーパーなど 利用したくない

38 77 1,167 223

知っており、
配布を受けた

市役所など

R4.9.28〜R4.10.7（10⽇間）
廃棄物対策課
生ごみ減量化に関するアンケート

1,717人

知っているが、
配布を受けていない

聞いたことがある
が、よく知らない

知らなかった

151 367 129 1,070

アンケート名
担当課

実施期間


